



Тројка која је посљедња пала у акцији "Пандора" осумњичена за више кривичних дјела



Робу увозили уз лажне фактуре

Рожајац, Крујези и Шкиљо осумњичени за организовани криминал у вези са пореском утајом, царинским преварама и прањем новца, истакли у Тужилаштву БиХ. Ухапшен и Саша Јовановић

ПШНЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
glasss@teol.net

САРАЈЕВО - Алмедин Рожајац, Харис Крујези и Нурија Шкиљо, који су посљедњи ухапшени у акцији "Пандора", осумњичени су да су као припадници организоване криминалне групе Анеса Садиковића учествовали у малверзацијама приликом увоза огромних количина текстилне робе.

Садиковић је власник фирме "Екосан" и слови за некрунисаног "краља текстила" у БиХ, а захваљујући сарадњи са врхом УИО годинама је држао монопол на тржишту те робе и малверзацијама убирао милионе марака.

Из Тужилаштва БиХ је

саопштено да је тројка увозила текстил уз лажне фактуре којима је умањивана вредност робе како би умањили износ увозних дажбина.

**УИО СУСПЕНДОВАО
23 СВОЈА
СЛУЖБЕНИКА**

- Тројица ухапшених су осумњичени за организовани криминал у вези са пореском утајом, царинским преварама и прањем новца. Наведеним кривичним дјелима проузрокована је велика штета за буџет, а осумњичени су остварили изузетно велику незакониту имовинску корист - прецизирали су у Тужилаштву.

Истакли су да ће након испитивања осумњичених, поступајући тужилац одлучити за које ће тражити притвор или мјере забране.

Рожајац, Крујези и Шкиљо ухапшени су у понедељак у оквиру акције "Пандора" током које је прошле седмице слободу лишено више од 40 особа међу којима су и бивши директор Управе за индиректно опорезивање (УИО) БиХ Кемал Чаушевић и актуелни помоћник директора у Сектору за царине Здравко Цвјетиновић.

У наставку акције "Пандора", по наредби Тужилаштва БиХ, полицијски службеници

Државне агенције за истраге и заштити (СИПА) јуче су слободу лишили Сашу Јовановића. Извор "Гласа Српске" рекао је да је ријеч о царинику који је био у бјекству, а ухапшен је у вези са малверзацијама у Царинској испостави у Градишци.

Суд БиХ је изрекао мјере забране напуштања мјеста боравишта и састајања са одређеним лицима за 20 осумњичених. Мјере забране одређене су Алији Машићу, Алмиру Кадифу, Дражану Кожулу, Свети Миљићу, Љубомиру Влајиновићу, Драгану Томићу, Дејану Павићу, Нермину Хрустићу, Александру Петровићу, Хајрудину Муминовићу и Фаруку Шушњари. Исте мјере односе се и на

Данијела Стојчића, Бору Марјановића, Радана Кузмановића, Мишу Новковића, Веселја Старчевића, Едвина Ађуловића, Дејана Ножицу, Мирка Ивића и Јосипа Ковачевића.

Суд је раније одредио једномјесечни притвор Кемалу Чаушевићу, Садиковићу, Здравку Цвјетиновићу, Јанку Јовановићу, Миланку Никићу, Мирославу Крагуљу, Зорану Цвјетиновићу, Енису Имшировићу и Јусуфу Ђосовићу. За шефом Царинске испоставе Градишка Радваном Ђурићем расписана је међународна потерница.

Сви су осумњичени да су као чланови организоване криминалне групе малверзацијама са порезом и царинама приликом увоза текстила и возила од 2004. године наносили штету буџету од двије милијарде марака годишње.

Према незваничним информацијама, акција "Пандора" се наставља, а могућа су нова хапшења јер су осумњичене 54 особе. Истрагом су обухваћена 33 радника УИО међу којима су цариници, царински инспектори, шефови царинских испостава и вође смјена. Из УИО је саопштено да су суспендовали 23 осумњичена службеника, којима је одређен притвор или мјере забране.

ФИРМЕ

Алмедин Рожајац (29) из Вареша са пријављеним пребивалиштем у Сребренику оснивач је и одговорна особа у предузећу "Јаха" Сребреник. Харис Крујези (30) из Вареша је власник фирме "Манчо" на тржници "Аризон" код Брчког. Нурија Шкиљо (23) из Добоја има фирму у том граду.